

天源将参加第十届中国新疆喀什·中亚南亚商品交易会



一年一度的中国新疆喀什·中亚南亚商品交易会（以下简称“喀交会”）将于7月27日至29日在新疆喀什国际会展中心隆重召开。历年喀交会多通过实物、视频等形式手段展示全球最先进的新技术、新产品。本届喀交会深圳市共组织105家企业参展参会，深圳天源将随深圳市援疆代表团作为高科技援疆企业参展，展示公司原创的光伏扬水系列产品及“光伏水利”产业技术，届时欢迎广大客户前来洽谈合作。

深圳天源作为第一批援疆企业，历年来为新疆的荒漠治理和草原畜牧提供了最先进的光伏扬水技术支持。天源全球首创的光伏扬水荒漠治理系统已于2001年应用于新疆的荒漠治理和高速公路防护林灌溉，至今仍完好运行。深圳天源“光伏水利”产业应用和“光伏扬水”系列产品在国内外行业展会上都备受亲睐，本次参会也希望获得来自业内的合作商机。

据悉，深圳市许勤市长、陈改户副市长将率团参会。本次深圳参展企业中含有一大批有实力的企业，大多是生产规模大、产品质量好、市场信誉高、创新能力强的优质企业。展会期间，深圳市将组织一批有投资意向的企业通过考察投资环境，与喀什市举办对接座谈会，寻求合作，投资兴业，参与喀什开发建设，加强深圳援疆力度。据悉，深圳市将有22个投资项目参加签约，意向投资总金额133亿元。

本届“喀交会”是在全国对口援疆工作会议和中央新疆工作座谈会后举办的又一次经贸盛会，已成功举办九届的喀交会为喀什和众多援疆企业的发展创新创造了千载难逢的历史机遇，去年的第九届喀交会共招商引资签订经贸合作项目229个，签约总额超过400亿元。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/64327.html>